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会  議  録 

会 議 名 第２１期小金井市公民館企画実行委員の会議 第１３回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２３年１０月４日（火）午前１０時から１１時１５分 

開 催 場 所 公民館本館 

出 席 委 員 阿部委員、遠藤委員、末包委員、菅沼委員、福井委員、野口委員 

欠 席 委 員  

事 務 局 員 渡辺社会教育主事、和田主任、渡辺主事 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数  

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 
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１ 三者合同研修について 

２ 東京都公民館研究大会について 

３ 「熟議」２０１１ｉｎ東京学芸大学について 

４ 来年度事業計画について 

５ 公民館事業評価について 

６ 公民館運営審議会について 

７ 主催事業について 

○地域センター施設研究講座まとめパンフづくりについて 

○シルバー大学講座について 

○子ども体験講座について 

 ○その他 

 

○次回の日程 １１月１日（火）午前１０時から 
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司会 野口企画実行委員 

  それでは、三者合同研修についてからよろしくお願いしま 

す。 

１三者合同研修について 

渡辺（陽）：１２月１３日（火）午後２時から公民館貫井南分館 

学習室ＡＢで行います。テーマは「東日本大震災から学ぶ公民館

の役割」ということで東北大学の准教授の石井山竜平さんが講師

です。 

 

２東京都公民館研究大会について 

渡辺（陽）：１２月１１日（日）午前１０時から東京都立多摩社 

会教育会館で行われます。申込書については、この会議が終わっ 

てから提出していただければと思います。 

 

３「熟議」２０１１ｉｎ東京学芸大学について 

 渡辺（陽）：１２月３日（土）に東京学芸大学で行われます。こ 

の事業は教育委員会後援で生涯学習課が取りまとめ報告すると 

いうことです。テーマが子ども関係です。参加希望者はこの会議 

が終わった時にでも教えていただければと思います。 

 

４来年度事業計画について 

 渡辺（陽）：平成２４年度も、多摩島しょ地域力向上の助成があ 

ると思われますので、地域センター施設研究講座Ⅱに続く講座を 

実施できると思います。その次の年度のことは、まだわかりませ 

んが、もし、助成金の枠が無くなると、逆に講座予算が少なくな 

りますので、減らした分を戻したいとは思いますが、先のことで 

すので、確定的なことは、いまの時点では申し上げられません。 

全体の講座予算案を別紙に示しましたが、何かあればご意見お願 

いします。 

 

菅沼委員：確かに、この講座数ですとかなり忙しいですね。 

渡辺（陽）：たしかに、本館、東分館、緑分館については、３年 

間にわたり助成金の枠の分かなり講座数が多くなります。まだ、 

決定ではありません。この方向で計画したいと考えております。 

講座数が多く、大変だとは思いますが、よろしくお願いします。 

 

５公民館事業評価について 

 渡辺（陽）：各分館で割り振り、本館は成人大学講座を評価対象 

とします。次回１１月１日（火）の企画実行委員会議の際に評価
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の話し合いをしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

末包委員：担当の企画実行委員以外は、なかなか参加できません。 

できるなら、もっと全員が参加した講座を対象にしていただけれ 

ば、私も参加できたのですが。 

渡辺（陽）：評価は、必ずしも、全員が講座参加者でなければな 

らないというものではありません。担当の職員、企画実行委員が 

まず、報告して、これをもとに全員で論議すると言う方法を考え 

ています。 

 

末包委員：しかし、参加もしていない講座について、なにか意見 

を言うのは無責任になりませんか。 

 

福井委員：全員が担当する講座というのは、難しいのでこういう 

形は仕方がないのかもしれません。 

菅沼委員：それでは、評価の前にあらかじめアンケート、評価表、 

資料などをそろえて頂いて、具体的な資料をみながら論議しまし 

ょう。 

渡辺（陽）：わかりました。今回は、試行ということですが、そ 

のような方向で行いましょう。 

 

６公運審新任委員について 

福井委員：前回、公募委員の状況について、お話を聞きました。 

その後の審議会委員の状況については、いかがでしょうか。 

渡辺（陽）：第３１期公民館運営審議会委員の一覧表をお配りし 

ます。よろしくお願いいたします。「月刊こうみんかん」の１１ 

月号、１２月号に一言、抱負のお言葉を頂き掲載する予定です。 

 

 

７主催事業について 

○地域センター施設研究講座のまとめパンフづくりについて 

渡辺（陽）：みなさんのお陰で無事終了いたしました。ありがと

うございました。例年のとおり、まとめのパンフ作りを参加され

た企画実行委員さんと担当企画実行委員さんに、一言、感想の文

章をお願したいと思います。 １０月２５日（火）に編集をみな

さんに呼びかけていますので、１８日（火）までにお願いいたし

ます。 

 

○シルバー大学講座について 

和田：今週で４回目になります。今回は５１名で無抽選でした。 
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今回は、他館との高齢者学級との重複受講はできませんというこ

とで募集したのですが、先週、シルバー大学受講者の中に１名緑

分館の高齢者学級との重複受講していることが発覚しました。 

今後このようなことのないように、今週この方には話しをいたし

ます。この件については、一旦私に預からしてください。 

 

 ○子ども体験講座について 

 渡辺（太）：１０月２９日（土）に都立小金井公園で木の実の観 

察会を予定しています。１０/１５日号の市報で募集します。 

今回は、雨天の場合は緑分館で室内プログラムで実施予定です。

今週末に各小学校に募集チラシを配布予定です。担当企画実行委

員の阿部委員にはまたお世話になりますが、よろしくお願いいた

します。 

阿部委員：申し訳ありません、その日は都合が付きませんので 

よろしくお願いいたします。 

  

 ○その他 

・男女共同参画講座準備会について 

和田：先週金曜日に第１回目の準備会を行いました。今回は一般 

の参加者の出席はなく、末包委員、福井委員、野口委員で内容等 

を話しました。日程は平成２４年１月２０日から２月２４日まで 

の間の６回で部屋を押さえました。 

内容は「格差社会を考える」（案）をテーマに次回からの準備会 

で詳細を決めて行く予定です。 

 

   

・市民映画会について 

３月に市民映画会の計画を報告いたしました。しかしながら、

１月の映画会は、この時期に市の環境フォーラムにあたるので

環境に関連する映画に差し替えて上映する予定です。 

日程は１月２１日（土）午後１時３０分からと午後３時３０分

からの２回になります。上映映画については、阿部委員と相談

しております。 

い 

以上 

  

 


